
4. Az állam – valamely irányelv nem megfelelő átültetésére és
az ezzel együtt járó (tényleges) behozatali tilalomra alapozott
– közösségi jogi felelősségére vonatkozó elévülési határidő az
alkalmazandó nemzeti jogtól függetlenül csak az irányelv
teljes körű átültetésével kezdődik, vagy az elévülési határidő a
nemzeti joggal összhangban már akkor megkezdődhet, ha az
első káros következmények már felmerültek és további káros
következmények várhatók? Amennyiben a teljes körű átül-
tetés az elévülés megkezdődésének időpontját befolyásolná,
akkor ez általánosságban érvényes, vagy csak akkor, ha az
irányelv a magányszemélyek számára meghatározott jogot
biztosít?

5. Felmerülnek-e általános aggályok az olyan nemzeti szabályo-
zással szemben, amelynek értelmében nem áll be a kártérítési
kötelezettség, ha a károsult szándékosan vagy gondatlan-
ságból elmulasztotta a jogorvoslat igénybevételét a károk
elhárítása érdekében, ha figyelembe vesszük azt a szem-
pontot, hogy a tagállamok az állam közösségi jogi felelőssége
tekintetében a károk megtérítésére vonatkozó feltételeket úgy
kötelesek kialakítani, hogy azok nem lehetnek kedvezőtle-
nebbek, mint azok, amelyek a hasonló jellegű, nemzeti jogon
alapuló igényekre vonatkoznak, valamint nem lehetnek
olyanok, hogy gyakorlatilag lehetetlenné vagy rendkívül
nehézzé tegyék a kártérítésben való részesülést? Felmerülnek-
e aggályok ezzel az „elsődleges jogvédelem elsőbbségével”
szemben akkor is, ha arra az a fenntartás vonatkozik, hogy
annak az érintettől elvárhatónak kell lennie? Elvárható-e ez a
közösségi jog értelmében akkor is, ha az eljáró bíróság a
szóban forgó közösségi jogi kérdéseket az Európai Közös-
ségek Bírósága elé előzetes döntéshozatalra történő előter-
jesztésük nélkül előreláthatólag nem tudná megválaszolni,
vagy ha már folyamatban van az EK 226. cikk szerinti köte-
lezettségszegés megállapítása iránti eljárás?
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Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések

1) Összeegyeztethető-e az 1254/1999/EK rendelet (1) 3. cikke
(1) bekezdésének f) pontjával az olyan szabályozás, amely az
anyatehénre vonatkozó támogatásra való jogosultsághoz a
szokásos állattenyésztési gyakorlat alapján azt a feltételt írja
elő, miszerint a tartott tehénnek ahhoz, hogy figyelembe
lehessen venni, a kérelmezési időszak kezdőnapját megelőző
huszadik hónaptól az említett napot követő negyedik
hónapig terjedő időszakban legalább egyszer ellenie kell, és
hogy e tehén borját az ellést követő négy hónapon belül az
illető állományból nem szabad kivenni?

2) Az első kérdésre adott nemleges válasz esetén milyen ismér-
veket kell alkalmazni annak meghatározására, hogy az állo-
mányt hústermelésre szánt borjak nevelésére tartják, vala-
mint hogy mely tehenek tartoznak ehhez az állományhoz?

(1) A Tanács 1999. május 17-i 1254/1999/EK rendelete a marha- és
borjúhús piacának közös szervezéséről (HL L 160., 1999.6.26., 21.
o.; magyar nyelvű különkiadás 3. fejezet, 25. kötet, 339. o.).
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